
Z á p i s n i c a 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Pravenci, zo dňa 29.4.2020 

 

Prítomní 

starosta obce:     Ing. Róbert Mikulášik 

poslanci OZ:    Ing. Katarína Henželová, Lenka Kmeťová, Ing. Martin Kobela, 

Ing. Jozef Tipul, Ing. Marián Dvorský, Urban Obert,  

hlavný kontrolór obce: Kvetoslava Brayerová 

 

Neprítomní   
poslanci OZ ospravedlnení: Michal Hudek 

poslanci OZ neospravedlnení: - 

 

PROGRAM ZASADNUTIA: 

1. otvorenie 

2. určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. prejednanie a schválenie zámeru odkúpenia areálu bývalého SOU nábytkárskeho Pravenec 

4. prejednanie a schválenie rozpočtového opatrenia č. 3/2020, ktorým sa mení rozpočet obce 

Pravenec na rok 2020 

5. rôzne 

6. diskusia 

7. ukončenie. 

 

K bodu č. 1  

Rokovanie poslancov obecného zastupiteľstva otvoril, prítomných privítal a ďalej viedol 

starosta obce Ing. Róbert Mikulášik. Starosta obce skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je 

uznášania schopné, nakoľko je prítomných šesť zo sedem poslancov obecného zastupiteľstva. 

Následne predložil návrh programu. Po jeho prečítaní dal o návrhu programu hlasovať.  

 

Návrh uznesenia č. 17/2020 

Obecné zastupiteľstvo v Pravenci 

I. berie na vedomie 

návrh programu Obecného zastupiteľstva v Pravenci na deň 29.4.2020 

II. schvaľuje 

program Obecného zastupiteľstva v Pravenci na deň 29.4.2020 tak, ako bol  

predložený. 

 

Hlasovanie o návrhu uznesenia č. 17/2020 

za: 6  poslancov Ing. Katarína Henželová, Lenka Kmeťová, Ing. Martin Kobela,  

    Ing. Jozef Tipul, Ing. Marián Dvorský, Urban Obert 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

 

K bodu č. 2 

V bode č. 2 starosta obce predložil návrh na členov návrhovej komisie v zložení: Lenka 

Kmeťová – predseda, Ing. Katarína Henželová – člen, Ing. Marián Dvorský – člen. Potom, čo 

neboli k uvedenému návrhu pripomienky, dal o ňom hlasovať. 

 

Návrh uznesenia č. 18/2020 

Obecné zastupiteľstvo v Pravenci 



I. berie na vedomie 

návrh na zloženie návrhovej komisie: Lenka Kmeťová – predseda, Ing. Katarína 

Henželová – člen, Ing. Marián Dvorský – člen 

II. volí 

návrhovú komisiu v zložení: Lenka Kmeťová – predseda, Ing. Katarína Henželová – 

člen, Ing. Marián Dvorský – člen. 

 

Hlasovanie o návrhu uznesenia č. 18/2020 

za: 6  poslancov Ing. Katarína Henželová, Lenka Kmeťová, Ing. Martin Kobela,  

    Ing. Jozef Tipul, Ing. Marián Dvorský, Urban Obert 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

 

Starosta obce určil za zapisovateľku pracovníčku obecného úradu Janu Kmeťovú. Za 

overovateľov zápisnice určil starosta poslancov Obecného zastupiteľstva v Pravenci Urbana 

Oberta a Ing. Jozefa Tipula. 

 

K bodu č. 3  

Prejednanie a schválenie zámeru odkúpenia areálu bývalého SOU nábytkárskeho 

Pravenec 

 

V rámci uvedeného bodu starosta obce uviedol: 

Dňa 15.4.2020 sa uskutočnila porada obecného zastupiteľstva za účelom prijatia rozhodnutia, 

či obec odkúpi alebo neodkúpi areál bývalého SOU nábytkárskeho v Pravenci, za účelom 

výstavby nájomných bytových domov, a to za predpokladaných podmienok, ktoré zazneli na 

pracovnom stretnutí konanom koncom minulého roka. Potreba prijatia rozhodnutia bola 

naviazaná na dátum 15.1.2021, ktorý je ideálny pre podanie žiadosti na Štátny fond rozvoja 

bývania (ŠFRB), cez ktorý by bola výstavba nájomných bytových domov financovaná. Na 

porade bolo prijaté rozhodnutie, že obec uvedený areál, za predpokladaných podmienok, 

odkúpi (odkúpenie za cenu pozemkov, cca 210.000 eur, zaviazanie sa k odstráneniu všetkých 

objektov). 

Dňa 21.4.2020 s cieľom získania informácií ako postupovať pri výstavbe nájomných bytov 

financovaných cez ŠFRB, starosta obce zorganizoval nezáväzné pracovné stretnutie 

s osobami, ktoré majú skúsenosti s realizáciou projektov financovaných cez ŠFRB. 

Uviedol, že cieľom stretnutia bolo načrtnutie možnej cesty akou sa uberať pri revitalizácii 

areálu bývalého SOU nábytkárskeho a pomenovanie prípadných úskalí súvisiacich 

s uvedeným zámerom. Podotkol, že záver, ku ktorému sa dopracovali ponúka iba smer, akým 

sa možno uberať v úvahách pri realizácii tohto zámeru. 

Starosta obce poznamenal, že v súvislosti s revitalizáciou areálu je potrebné vyriešiť otázky 

týkajúce sa: 

- navrhnutia využitia areálu z hľadiska urbanistického a funkčného,  

- odkúpenia areálu a 

- určenia postupu prestavby areálu. 

K navrhnutiu  využitia areálu z hľadiska urbanistického a funkčného starosta obce 

poznamenal, že na pracovnej porade dňa 15.4.2020 zaznel aj návrh, aby v prípade, keď sa 

obec rozhodne ísť do tohto zámeru, bola pre krátkosť času hneď vyhotovená projektová 

dokumentácia pre územné rozhodnutie, pričom by sa nevyhotovovala štúdia, ktorá by navrhla 

urbanistické a funkčné riešenie areálu. Uviedol, že s odstupom dvoch týždňov je podľa neho 

vyhotovenie štúdie nevyhnutné, pretože práve táto štúdia by mala zodpovedať na otázky 

koľko ľudí chceme ubytovať v bytových domoch, v koľkých bytových domoch a v akých 



typoch bytových domov, pričom štúdia zároveň ukáže aj ekonomickú a finančnú udržateľnosť 

celého zámeru. Uviedol, že v súvislosti s týmto je potrebné, aby obecné zastupiteľstvo prijalo 

uznesenie, ktorým bude súhlasiť s vypracovaním štúdie, ktorá navrhne funkčné využitie 

areálu bývalého SOU nábytkárskeho Pravenec. 

K odkúpeniu areálu starosta obce zrekapituloval podmienky, za akých je možné areál 

odkúpiť. Uviedol, že hodnota celého areálu je podľa aktuálneho znaleckého posudku 

stanovená na sumu 741.000 eur, z toho cca 210.000 eur pozemky a cca 531.000 eur stavby. 

Trenčiansky samosprávny kraj ako majiteľ objektov stanovil možnosť odpredaja uvedeného 

pozemku za 50 % celkovej ceny za predpokladu, že kupujúci bude v areáli realizovať zámer 

so sociálnym charakterom. Keďže budovanie nájomných bytových domov cez ŠFRB nemá 

sociálny charakter, potom túto možnosť využiť nemôžeme. Ďalšou možnosťou je odkúpenie 

celého areálu avšak iba za cenu pozemkov s tým, že kupujúci sa zaviaže odstrániť všetky 

budovy, resp. za tie, ktoré by si chcel ponechať, musí zaplatiť sumu podľa aktuálneho 

znaleckého posudku.  

K samotnému odkúpeniu areálu starosta obce uviedol, že žiadosť o odkúpenie je vhodné 

doručiť na úrad TSK najneskôr do 31.5.2020. Žiadosť prejde príslušnými komisiami 

a predmetom rokovania zastupiteľstva TSK bude v septembri 2020. Starosta obce uviedol, že 

za týmto účelom je potrebné prijať uznesenia obecného zastupiteľstva, ktorým obecné 

zastupiteľstvo zoberie na vedomie nateraz známe podmienky, za akých sa dá areál odkúpiť, 

schváli kúpu areálu bývalého SOU nábytkárskeho v Pravenci za cenu maximálne vo výške 

ceny stanovenej znaleckým posudkom č. 5/2018, zo dňa 8.2.2018 vyhotoveným znalcom Ing. 

Anna Žiaková, a poverí starostu obce vykonaním všetkých úkonov spojených s odkúpením 

areálu bývalého SOU nábytkárskeho v Pravenci. 

Starosta tiež uviedol, že obec bude určite apelovať na poslancov TSK o schválenie nižšej 

predajnej ceny, ako je uvedená v znaleckom posudku. 

Starosta ďalej uviedol, že aby mohol jednať vo veci odkúpenia areálu, je potrebné, aby 

obecné zastupiteľstvo schválilo rozpočtové opatrenie, ktorým schváli sumu potrebnú na 

odkúpenie areálu. Uviedol, že ako deklaroval na porade dňa 15.4.2020, aby sa k uvedenému 

zišla komisia pre financie a správu majetku, komisia mala zasadnutie hodinu pred zasadnutím 

obecného zastupiteľstva, pričom pripravila návrh rozpočtového opatrenia, ktorým upravila 

rozpočet obce tak, aby sa vo výdavkovej časti rozpočtu schválila suma potrebná na odkúpenie 

areálu bývalého SOU nábytkárskeho. Rozpočtové opatrenie bude prejednané v nasledovnom 

bode. 

K určeniu možného postupu prestavby areálu starosta obce uviedol, že po odkúpení celého 

areálu, bude potrebné obstarať projekty súvisiace s revitalizáciou celého areálu (projektová 

dokumentácia pre územné rozhodnutie, stavebné povolenie). Poznamenal, že existujú dve 

možnosti, a síce, že projektovú dokumentáciu obstará obec, zaplatí ich a  požiada o refundáciu 

nákladov na ich obstaranie v prípade, ak bude s podaním žiadosti na ŠFRB úspešná. V tomto 

prípade bude obec potrebovať ďalšie finančné prostriedky na ich obstaranie, pričom existuje 

riziko, že v prípade, ak obec nebude úspešná s podanou žiadosťou na ŠFRB, nebudú náklady 

na ich obstaranie v konečnom dôsledku obci refundované. 

Druhá možnosť je taká, že obec do verejného obstarávania na zhotoviteľa stavby zahrnie aj 

vyhotovenie projektovej dokumentácie, a teda úspešný uchádzač bude nielen zhotoviteľom 

stavieb, ale zabezpečí aj vyhotovenie projektovej dokumentácie, a to v zmysle urbanistického 

a funkčného riešenia navrhnutého spomínanou štúdiou. V tomto prípade obec nemusí nájsť 

vlastné finančné prostriedky na spracovanie projektovej dokumentácie. Keďže ale obec 

potrebuje byť vlastníkom projektovej dokumentácie, zaplatí ich až po tom, čo bude úspešná 

so svojou žiadosťou na ŠFRB. 

Po vydaní príslušných povolení sa bude môcť začať s výstavbou jednotlivých bytových 

domov. Na otázky o počte bytových domov či izbovosti bytov zodpovie štúdia, ktorá by mala 

dať odpoveď v koľkých etapách sa uvažovaný počet bytových domov postaví. V tejto 



súvislosti, iba pre ilustráciu, starosta uviedol príklad, ktorý naznačil, čo tiež vplýva na 

rozhodovanie pri otázke počtu a veľkosti bytových domov. 

Starosta uviedol, že pri financovaní výstavby nájomných bytov cez ŠFRB, je nutné 

rešpektovať požadované kritéria ŠFRB. Jedným z kritérií je napríklad požadované ručenie za 

poskytnuté úvery. Oprávnené náklady na bytový dom budú financované v pomere 70 % úver 

a 30 % dotácia. Za úver je potrebné ručiť majetkom v hodnote 1,3 násobku úveru. Čiže ak by 

sme uvažovali s bytovým domom o počte bytov 28, kde rozloha jedného bytu bude 50 m2, 

dostaneme 1.400 m2 obytnej podlahovej plochy. Podpora zo ŠFRB je 1.000 eur/m2, to 

znamená 1.400.000 eur x 70 % z 1.400.000 je 980.000 eur x 1,3 = 1.274.000 eur. Majetkom 

v hodnote 1.274.000 eur by potom obec ručila za bytový dom s obytnou podlahovou plochou 

1.400 m2. Starosta zopakoval, že sa jedná iba o ilustratívny príklad a za teraz platných 

podmienok zo strany ŠFRB. Uviedol, že v prípade ručenia ďalšieho bytového domu by sa 

mohlo ručiť postaveným  ale už skolaudovaným bytovým domom. 

Starosta taktiež uviedol, že nie všetky náklady pri výstavbe bytových domov sú oprávnené 

(verejné osvetlenie, zeleň, terénne úpravy, elektrika) a musia byť zaplatené z vlastných 

zdrojov obce. Poznamenal, že tieto finančné prostriedky sa nebudú vynakladať jednorazovo, 

ale budú natiahnuté na dobu trvania projektu výstavby bytových domov. 

Starosta uviedol, že pokiaľ sa obecné zastupiteľstvo stotožní s potrebou vyhotovenia štúdie, 

potom je potrebné v blízkej dobe uskutočniť stretnutie, aby sme nadefinovali východiská pre 

jej vyhotovenie. 

Po predložení materiálu starosta obce otvoril k uvedenému bodu diskusiu.  

V diskusii vystúpili: 

Ing. Jozef Tipul – so zámerom odkúpenia areálu bývalého SOU za účelom výstavby 

nájomných bytov súhlasil a tiež súhlasil s vypracovaním štúdie; poznamenal, že osloví 

niektorých poslancov zastupiteľstva TSK, aby v rámci rozhodovania o predajnej cene sa 

zasadili o jej zníženie 

Ing. Martin Kobela – uvítal by možnosť, keby sa v areáli bývalého SOU pripravili pozemky 

pre výstavbu rodinných domov, ale sám si uvedomuje, že cena za pretvorenie areálu na tento 

účel by bola privysoká 

Kvetoslava Brayerová – hlavný kontrolór obce – hlavná kontrolórka obce uviedla, že bola 

veľmi zvedavá na postoj poslancov v otázke kúpy areálu bývalého SOU nábytkárskeho 

Pravenec. Uviedla, že je to ťažké rozhodnutie, pretože nevie, čo je lepšie pre našu obec. Či 

minúť 210.000 eur na tento účel, alebo ich použiť pre iné potreby obyvateľov tejto obce. 

Uviedla, že je ťažké prijať správne rozhodnutie. Keď to kúpime, budeme vedieť, že je to naše, 

a bude sa tam môcť robiť to čo bude chcieť obce. Vyjadrila však obavu z ufinancovania 

celého zámeru. Uviedla, že považuje za veľkú nespravodlivosť samotnú skutočnosť, že obec 

musí areál, ktorý sa nachádza na jej území, kúpiť, pretože súčasný majiteľ ho nevybudoval 

a dostal ho do majetku bezodplatne, delimitáciou. Mala za to, aby bol napísaný list nielen 

predsedovi TSK, ale aj na Ministerstvo dopravy a výstavby SR s cieľom nadobudnúť areál 

bezodplatným prevodom. V rámci svojho diskusného príspevku tiež uviedla, že prijímať 

rozhodnutie ohľadom kúpy areálu za účelom výstavby nájomných bytových domov v tomto 

čase, keď je z rokovania vylúčená verejnosť, je dosť nešťastné. Uviedla, že občania by mali 

mať možnosť vyjadriť sa k uvedenému zámeru. Ako príklad uviedla situáciu, keď sa pred 

rokmi prijímalo rozhodnutie, ktorá materská škola bude zrušená, či v časti Kolónia alebo 

v časti Dedina. Tiež vtedy bola daná možnosť občanom vyjadriť svoj názor. 

Na hlavnú kontrolórku zareagoval Ing. Jozef Tipul, ktorý uviedol, že riziká sú vždy, ale 

domnieva sa, že je správnym riešením, že obec areál získa a to za účelom výstavby 

nájomných bytových domov. S cieľom informovať občanov navrhol informovať o zámere 

prostredníctvom webovej stránky obce, a to najlepšie, keď bude vyhotovená štúdia, aby mali 

občania lepšiu predstavu. Poznamenal, že keby sa ukázalo, že projekt má viac slabých 

stránok, ešte stále je tu možnosť, že obec kúpno-predajnú zmluvu nepodpíše. Ing. Katarína 



Henželová navrhla napísať list poslancom TSK za okres Prievidza a apelovať na nich, aby sa 

pri hlasovaní zasadili za nižšiu predajnú cenu celého areálu. Starosta obce na margo 

umožnenia verejnosti vyjadriť sa k uvedenému zámeru uviedol, že s návrhom na 

prebudovanie areálu na nájomné bývanie prišla verejnosť už dávnejšie, pričom verejnosť už 

v minulosti poukazovala na potrebu získania areálu z dôvodu, aby nebol použitý na účel, 

s ktorým by obec nesúhlasila (premiestnenie marginalizovaných skupín, prestavba na 

ubytovňu a pod.) Zaoberať sa však kúpou areálu za cenu stanovenú predchádzajúcim 

znaleckým posudkom s absenciou súčasných predajných podmienok nemalo pre obec v tom 

čase zmysel. Starosta poznamenal, že samotná skutočnosť, že areál môžeme získať za cenu 

pozemkov iba v prípade, že všetky objekty odstránime, zároveň poukazuje na potrebu 

vysporiadať sa s nákladmi na odstránenie všetkých objektov. A to by sme mohli dokázať 

práve pri výstavbe nájomných bytových domov. Uviedol, že napísať list tak na ministerstvo, 

ako poslancom zastupiteľstva TSK a predsedovi TSK za účelom bezodplatného získania 

areálu resp. za nižšiu cenu nie je problém, a aj keby to nebolo navrhnuté na dnešnom 

zasadnutí obecného zastupiteľstva, určite by sa tak udialo. Starosta podotkol, že proces 

odkúpenia bude prebiehať súbežne s vyhotovovaním štúdie, ktorá v konečnom dôsledku môže 

ovplyvniť samotné získanie celého areálu, keďže to sa uskutoční až podpísaním kúpno-

predajnej zmluvy a to najskôr v septembri 2020. Starosta uviedol, že pred podpísaním kúpno-

predajnej zmluvy túto predloží na schválenie obecnému zastupiteľstvu. 

Súhlas so zámerom vyjadrili nakoniec všetci prítomní poslanci obecného zastupiteľstva. 

Po ukončení diskusie k tomuto bodu, požiadal starosta obce predsedníčku návrhovej komisie 

o predloženie návrhu uznesenia 

 

Návrh uznesenia č. 19/2020 predložený návrhovou komisiou: 

Obecné zastupiteľstvo v Pravenci 

I. berie na vedomie 

a) informáciu o ponuke na odpredaj areálu bývalého SOU nábytkárskeho Pravenec 

ako celku (pozemky, budovy) a o podmienkach odpredaja 

b) návrh na odkúpenie areálu bývalého SOU nábytkárskeho Pravenec ako celku 

(pozemky, budovy) a to za cenu pozemkov s tým, že sa obec zaviaže objekty 

odstrániť 

c) návrh účelu využitia areálu bývalého SOU nábytkárskeho Pravenec na výstavbu 

nájomných bytov 

d) návrh na vypracovanie štúdie za účelom navrhnutia funkčného využitia areálu 

bývalého SOU nábytkárskeho Pravenec 

e) návrh nastaviť podmienky verejného obstarávania tak, aby zhotoviteľ stavby bol 

povinný zhotoviť aj projektovú dokumentáciu pre územné konanie a stavebné 

konanie na výstavbu bytových domov a to v zmysle spracovanej štúdie  

II. schvaľuje 

odkúpenie areálu bývalého SOU nábytkárskeho Pravenec (pozemkov, budov) a to za 

cenu pozemkov v zmysle znaleckého posudku č. 5/2018, zo dňa 8.2.2018, 

vyhotoveného znalcom Ing. Anna Žiaková, so záväzkom odstránenia existujúcich 

budov 

III. poveruje 

starostu obce vykonaním všetkých úkonov spojených s odkúpením areálu bývalého 

SOU nábytkárskeho Pravenec a jednaním vo veci zníženia predajnej ceny stanovenej 

znaleckým posudkom 

IV. súhlasí  

a) s vypracovaním štúdie za účelom navrhnutia funkčného využitia areálu bývalého 

SOU nábytkárskeho Pravenec 



b) s nastavením podmienok verejného obstarávania tak, aby zhotoviteľ stavby bol 

povinný zhotoviť aj projektovú dokumentáciu pre územné konanie a stavebné 

konanie na výstavbu bytových domov a to v zmysle spracovanej štúdie  

 

Hlasovanie o návrhu uznesenia č. 19/2020 

za: 6  poslancov Ing. Katarína Henželová, Lenka Kmeťová, Ing. Martin Kobela,  

    Ing. Jozef Tipul, Ing. Marián Dvorský, Urban Obert 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

 

K bodu č. 4 

V bode č. 4 predložil starosta obce návrh rozpočtového opatrenia č. 3/2020, ktorým sa mení 

rozpočet obce na rok 2020. Uviedol, že keďže obecné zastupiteľstvo schválilo zámer 

odkúpenia areálu bývalého SOU nábytkárskeho Pravenec, je potrebné schváliť zmenu 

rozpočtu, aby mala obec v rozpočte zdroje krytia na uvedený zámer. Starosta uviedol, že za 

týmto účelom sa uskutočnilo aj zasadnutie komisie pre financie a správu majetku, ktorej 

návrh je, aby sa kúpa areálu financovala sčasti z rezervného fondu a sčasti z presunu časti 

finančných prostriedkov narozpočtovaných na položke „Parkovisko pred TN – realizácia“, 

a to vo výške 100.000 eur. Starosta uviedol, že aj keď sa znižujú finančné prostriedky určené 

na realizáciu projektu organizácie dopravy na parkovisku pred bývalým Tatra nábytkom, obec 

neupúšťa od tohto zámeru, ale vzhľadom na prebiehajúci proces pripomienkovania navrhnutej 

zmeny projektovej dokumentácie sa nedá predpokladať, že sa obci podarí vybaviť potrebné 

povolenia a zrealizovať príslušnú formu verejného obstarávania ešte v tomto roku. V prípade, 

že by obec nakoniec mohla pristúpiť k realizácii organizácie dopravy na parkovisku pred 

bývalým TN v tomto roku a narozpočtovaná výška finančných prostriedkov by bola 

nedostatočná, budú sa hľadať finančné zdroje úpravou rozpočtu resp. sa prehodnotí aj návrh 

na zobratie úveru.  

K uvedenému vystúpil Ing. Marián Dvorský, predseda komisie pre financie a správu majetku, 

ktorý uviedol, že to, čo uviedol starosta vo svojom príspevku, je stanoviskom komisie pre 

financie a správu majetku.  

Starosta zároveň otvoril k uvedenému diskusiu. Keďže v diskusii neboli predložené žiadne 

doplňujúce otázky, starosta obce požiadal návrhovú komisiu o predloženie návrhu uznesenia. 

 

Návrh uznesenia č. 20/2020 predložený návrhovou komisiou: 

Obecné zastupiteľstvo v Pravenci 

I. berie na vedomie 

a) návrh rozpočtového opatrenia č. 3/2020 v kompetencii obecného zastupiteľstva, 

ktorým sa mení rozpočet obce Pravenec na rok 2020 

b) stanovisko komisie pre financie a správu majetku 

c) návrh na použitie finančných prostriedkov na kúpu areálu bývalého SOU 

nábytkárskeho Pravenec vo výške 211.000 eur z rezervného fondu 

II. schvaľuje 

a) rozpočtové opatrenie č. 3/2020 v kompetencii obecného zastupiteľstva, ktorým sa 

mení rozpočet obce Pravenec na rok 2020 tak, ako bolo predložené 

b) použitie finančných prostriedkov z rezervného fondu vo výške 211.000 eur na 

kúpu areálu bývalého SOU nábytkárskeho Pravenec. 

 

Hlasovanie o návrhu uznesenia č. 20/2020 

za: 6  poslancov Ing. Katarína Henželová, Lenka Kmeťová, Ing. Martin Kobela,  

    Ing. Jozef Tipul, Ing. Marián Dvorský, Urban Obert 



proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

 

K bodu č. 5 - rôzne 

V bode č. 5 starosta obce predložil návrh na majetkovo-právne usporiadanie pozemkov pod 

časťou vodného toku Lihotský potok a to na úseku od areálu bývalého SOU nábytkárskeho 

vrátane až po most pri rodinnom dome súp. č. 358.  Starosta predložil návrh na základe 

požiadaviek majiteľov pozemkov, ktoré predeľuje pôvodné koryto Lihotského potoka. 

Majitelia týchto pozemkov majú v procese majetkovo-právneho usporiadania nevýhodnejšie 

postavenie ako má obec. Zámerom je, že obec zamení pozemky pod pôvodným korytom, 

ktoré sú vo vlastníctve SVP, š.p. s pozemkami pod terajším korytom vodného toku, ktoré sú 

vo vlastníctve obce. Následne získané pozemky predá obec majiteľom pozemkov, ktoré sú 

rozdelené pôvodným korytom Lihotského potoka a to tak, aby sa reálne náklady, ktoré obec 

vynaloží na majetkovo-právne usporiadanie vrátili obci v cene za predané pozemky. 

K uvedenému návrhu neboli zo strany poslancov vznesené žiadne pripomienky. 

Starosta obce požiadal predsedníčku návrhovej komisie o predloženie návrhu uznesenia 

k tomuto bodu uznesenia. 

 

Návrh uznesenia č. 21/2020 predložený návrhovou komisiou: 

Obecné zastupiteľstvo v Pravenci 

I. berie na vedomie 

návrh na majetkovo-právne usporiadanie vlastníckych vzťahov k pozemkom pod 

pôvodným korytom Lihotského potoka, v úseku od areálu bývalého SOU 

nábytkárskeho vrátane až po most pri rodinnom dome súp. č. 358, a súčasným 

korytom Lihotského potoka, formou zámeny pozemkov 

II. súhlasí 

s návrhom na majetkovo-právne usporiadanie vlastníckych vzťahov k pozemkom pod 

pôvodným korytom Lihotského potoka, v úseku od areálu bývalého SOU 

nábytkárskeho vrátane až po most pri rodinnom dome súp. č. 358, a súčasným 

korytom Lihotského potoka, formou zámeny pozemkov 

III. poveruje 

starostu obce vykonaním všetkých úkonov súvisiacich so zámenou pozemkov  pod 

pôvodným korytom Lihotského potoka, v úseku od areálu bývalého SOU 

nábytkárskeho vrátane až po most pri rodinnom dome súp. č. 358, a súčasným 

korytom Lihotského potoka. 

 

Hlasovanie o návrhu uznesenia č. 21/2020 

za: 6  poslancov Ing. Katarína Henželová, Lenka Kmeťová, Ing. Martin Kobela,  

    Ing. Jozef Tipul, Ing. Marián Dvorský, Urban Obert 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

nehlasoval: 0 

 

 

Ing. Róbert Mikulášik 

       starosta obce 

 

 

 

 



Zapísala: Jana Kmeťová 

 

 

Overovatelia zápisnice:  Ing. Jozef Tipul 

    Urban Obert 

 

 

 

 

 


